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Μωρό επιβίωσε ύστερα από εγχείρηση μέσα στη 
μήτρα της μαμάς του!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αντίθετα στις προβλέψεις των γιατρών για τις ελάχιστες πιθανότητες να 
επιβιώσει, η μαχήτρια Hope Rollings από τη Νότια Ουαλία τα κατάφερε άριστα!

Το 10 μηνών σήμερα μωράκι υποβλήθηκε σε εγχείρηση όσο ακόμα βρισκόταν μέσα 
στη μήτρα της μαμάς της, αφού ύστερα από 20 εβδομάδες κύησης διαγνώσθηκε με 
μία σπάνια διαταραχή στο στήθος της.
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Το έμβρυο διαπιστώθηκε ότι δεν είχε διάφραγμα, με αποτέλεσμα τα κύρια όργανα 
της να πιέζουν τους πνεύμονες εμποδίζοντάς τους να αναπτυχθούν σωστά. Οι 
γιατροί πρότειναν στο ζευγάρι μία πρωτοποριακή εγχείρηση που ήταν ακόμα σε 
πειραματικό στάδιο, δίνοντάς τους όμως μόλις 10% πιθανότητες επιβίωσης.

Η διαδικασία αφορούσε την εισαγωγή ενός μικροσκοπικού μπαλονιού στην τραχεία 
της μικρής, το οποίο θα βοηθούσε το αμνιακό υγρό που τα μωρά εισπνέουν και 
εκπνέουν να παραμείνει στους πνεύμονες της, βοηθώντας τους να αναπτυχθούν.

“Η απόφαση για τη χειρουργική επέμβαση ήταν μία από τις δυσκολότερες που 
είχαμε πάρει στη ζωή μας. Όμως, ήμασταν αποφασισμένοι να δώσουμε στο μωρό 
μας κάθε ευκαιρία που είχε για να ζήσει”, αναφέρει η 26χρονη μητέρα.
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Η επέμβαση πραγματοποιήθηκε στο King’s College Hospital στο Λονδίνο, όταν η κ. 
Rollings ήταν 26 εβδομάδων έγκυος. Μάλιστα, ήταν ξύπνια και μπορούσε να 
παρακολουθήσει μέσω οθόνης όλες τις κινήσεις του χειρουργού καθηγητή κ. 
Κύπρου Νικολαΐδη.
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Το μωρό γεννήθηκε τον περασμένο Μάρτιο, ζυγίζοντας περίπου 2 κιλά και 700 
γραμμάρια. Αμέσως οδηγήθηκε στη μονάδα εντατικής θεραπείας, όπου 
υποβλήθηκε σε τρίωρη χειρουργική επέμβαση.

Η οικογένεια ανυπομονεί για τα πρώτα γενέθλια της μικρής, η οποία είναι 
υγιέστατη και έχει μόλις αρχίσει να κάνει τα πρώτα της βήματα.
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